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كيف تقيم مستوى رضاك عن برامج وانشطة الجمعية
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كيف تقيم مستوى رضاك عن طرق التواصل مع الجمعية
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هل يوجد برنامج او نشاط من برامج وانشطة الجمعية ناله اعجابك
ا 176 ردً
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اذا كانت اجابتك )بنعم( اذكر البرنامج او النشاط 
ا 35 ردً

جميع البرامج

جميع برامج وانشطة الجميعة جميله بلا تحديد

حث الشباب على ماينفهم قيامكم بفطار الصائمين فنقول جزاكم الله خير الجزاء

جميع البرامج والانشطة

كل مايقدمونه

ليالي رمضان

حث الشباب على ماينفعهم وقيامكم بإفطار الصائمين وسقيا الماء وختاما نقول لكم جزاكم الله عنا خير الجزاء وسدّدكم .

سقيا الماء- آفاق الشباب

ركن القران والاحاديث

آفاق الشباب

اً نعم جميع البرامج موجودة وشكرا لهم شكرا جزيلا لهم على كل الي قدموه لنا جميع

ملعب الفهد

الابداع المسرحي وحفظ الاحاديث النبويه

برنامج ارتقاء

صيف العماير

جميع البرامج والانشطة التي تقدمها مميزة

نعم

جميعها

جميعها

جميع البرامج

ركن زاد

جميع الأنشطة خصوصا الخيمة الرمضانية

برنامج صيف العمائر

الاذكار والالعاب وملعب الفهد

بلايستيشن

القرآن وألعاب

ارتقاء + صيف العماير

البرنامج الصيفي

برنامج الحديث

حفظ القرآن الكريم والأحاديث والأذكار

تحفيظ القرآن

جميع الاركان

رسائل اوليا الامور
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عمك فارس

كيف تقيم مستوى رضاك عن نشاط او برنامج الذي اعجبك
ا 180 ردً

اقتراحات 
ا 21 ردً

.

الله يوفقكم ويسعدكم وسدد خطاكم

لا يوجد

برنامج صيفي .

اً وقدمو لنا الكثير والكثير من البرامج المستفيده والأنشطة المختلفة لايوجد اقتراحات وكل البرامج التي يقدمونها مفيده جد

برنامج الاحاديث والقرآن الكريم غير اجباري

تطوير الطلاب المتميزين من خلال فتح لهم فرص ابداع في مجالات عده

الاستمرار على هذا التميز

عدم استبعاد اي طالب لم يحفظ القرآن والاحاديث حتى يكون للطالب رغبة في حضور البرنامج

من تميز الى تميز

لايوجد

الله لايحرمكم الاجر

إضافة تلاوة قرات

يجب ان يمكن الطالب التسجيل في كل مايعجبه ويحبه

لايوجد اقتراح

لا يوجد

لايوجد

عمك فارس
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ملاحظات
ا 21 ردً

لايوجد

.

نشكر القائمين على هذا الصرح ونسأل الله التوفيق والسداد للجميع

لايوجد ملاحظات

لايوجد

شاكرين لكم جهودكم ومقدرين

بالتوفيق والى الامام

لا يوجد

لا يوجد العمل ممتاز

تحياتي لكم

لايوجد

يجب المساعده في الاسئله والانشطه

لايوجد ملاحظات وأشكر العاملين الله يوفقهم

لا يوجد

عمك فارس

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

نماذج 
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